: .Jbi:.'slnr'.'..:.h._]-ni

§ Cornd Senay JI55531 plaS ol —)

"=yl " xax=1 i dx = "Txjdx=
L|x~w =¥ (F J‘_‘x x=2(r L(x—[x]) =Yy L[x]x—?(\
Sl g dudy 31 plus ¥
Ywoo Y | Y
I [sinx]dx (¥ I (Ix]+[~x])dx ¢ I\\xldx{\‘ J' xdx (1
St puo 1,50 plas Cilg Y
jmcosxdx<f _r [x+]dx v r(lx|—1x—v|)dx('r r x"dx (1
o - Y - -

WYL ¥
1y ol gl 9 J.\—J? (x" ~rx" +7)dx Jol> —F

3 Vi Jr Al
£ T T Y
¥
(Ae >L57) ly Cansl ol _[ |x=Y]dx Juol> -0
ACE ¥t Y (Y o
A
y (AD Glgiu) Siamsl plaS _[ F(x)dx Jilio JSb 4 args b -5
-Y
3
) . Y (¥ VO
~ ’ \ X Y (F o
£
g uitid § sl IS jrf(x)dx Jiolo ol T auli fogmi Jolie JSis —¥
YA
\ ]
) y=f(x) L =
i \ Y k3 ¥
s = S SF Ve
b
(A7 (taiu) P! plus j F)dx Juolo o f 6 S5 & 4297 A
) ™ W
) LA Lo
s f = ol
pals Y X Yy Yo
bR - i
3 =
Y "
e j [sinx]dx ol> -4
—vr
—¥m (f JEa (Y —YTT (¥ - ()
Y
(A et feal plas [ (x+[X])dX Juol> -+
==Y
¥ (F Y o (Y =Y ()
&
LOWE S j' VYa—x" dx Juols -1
Ya Yo Jo N
¥ w9 K ¥

¥V



275 Olodls ) I o I P AT R ST T S T S R O

ué-hwo é’b 9 J9| ,_;wl.wl LSM

i

Sy ST o e = VS B SR S

n(f

=)
=
\A(

X —
Sl jadag x=1 55 A= | Tydt &l 55t 1Y
=Vt =Y

=\ (¥ Y (Y e
s Cosal 3lys }Eimﬂﬂg———m Jols by F(x)_[ co““dt il b b F S
—0 = t
\ \ \
B 34 ¥

e P X
Tl X =Y 40 T ST Kb j1 7y iz [2), 7] 503k 30 A(X) &l pudi Jrwogio Sl o8] L A(X) = J' (t+)de 511

—f(f
v
3 (f
of ¥ (F

—Ycosyx (f

\ﬂ"(\c

—ae® (F

(AY s gl pu)

(F

of ¥ (F

\—sin\+cos)\ (F

Y (f

95 e 9 S0 lazl (F

=¥ (¥ =Y =0
’ BYRL=. L - x g
Sanl padaz X=T 0 G2 @ g o5l G(x)= J'r S8

3 ¥ \
— @ — (Y =0
F( f( =

¥
’
Saml IS X =Y 45 X'G(X) &l koo o831 G(x) = L"T"_i.’iﬂt_dt 118
YRt
ofd (¥ ol A(Y of/F ()

O =t dt ,F

(<x <%) Sl plas” F'(x) Juol> F(x)= _[_Lmn

YCosYxX (¥ —Ysin¥yx (Y Ysin¥x (\
X
S VY ply wizr VY Job & lalaii 45 F(TX") G  F(x) = _[ (7 +1)dx VA
Y
FA(Y ind4d WY ()

)
¢l plaS Y7~ ¥ ,J..ol.:‘y=-{ eldt ,51-14
X

—fe” (v ve* (v fe* ()

& X
Sl 15 X =¥ (5l 9y = XG(X) 5 ol itbio o8] G(x) = [ —edit 1T+
T+t

f Y \
= . 4
oy 1y =
Sansl yadag X =1 0 FOF(X) g @iduo ol T F(X) = J‘ e 71
o/ ¥ (Y o/Y (Y o/\(\.

foawl jadaz (1) il jx%t)dt=\‘\/;—xsinx +C JS1-vY

sin\+cos) (Y \—8in\—cos\ (¥ sin\—cos) ()

83,18 (il ey ol iz (¥,A) ool 45 G olf o] G(x) = [ SB™ e 31_vy
72,10 (il gakali wizr (Y,A) sojl 5o G olfy <l Newr 5
& (¥ a(Y £
¢4 Gal, o3 W ¢ g i X e
AL g0y digSz F(X) ¥ 6 1 5 X yuads by F(x) = J'\ cos” Ldt ,S1-T¢
Lga,.‘.c(‘l

Sogme e 3 Jaj ol (F Lo (¥

ryy



_?(f
2
Yy &
5 ¥
X——Ti+x(1‘
) ¥
(AY 515T)
Yor
—x +C¢¥f
¥
f v Y
X X
— e+ ———+YX (f
¥ ¥ £
,
2 ‘_V+C(f
fx
(AV 5157
v
—(f
Y (
(A= 51;7)
Yx—\(f
(AV Gigiw)
xT+x—\(\"
(Al 5i5T)
x" Y
i ixfx+x+C ¥
A
(AF (piaiaw)
v (f
Xiscr
b
(AP (_s'l.w.',,wj
YX—~¥(f

Yvy

J1SDI 0 ey Juad

and plas £1(5) Jlho £(x) = J'xsiuxdx S1-18
'
o —()
0‘ T X

Sl plas” AB .l I\’xsirl txdx = Ax cos¥x +Bsinvx + C 51 -Y$

i Y 3
w w ETA
fcat plas” [(x7=1)7dx ool 1Y
o ¥ i ¥
X YX X v X
2B e =~ I
5 r+‘( (\, x)' (¥ 9 X (
fea plas [AVELTX x/x b Jool> -TA
N
_%ch(r vx"+C (v x"+CQ
x"+x"—x+y
1l sl il ys I—r—dealp-—Ti
X
x' Y x' \ x' Y
—+x—Ln|x|[+—( ——X+—=Lan|x|(¥ —+x—-—-La|x|(
Y % Y %" Y X
(X > 1) Sccansl plaS [/(xr—+)'+fdx ol
o X
7 t #
2 T+C(v X YY+C(\' X T"+C(\
£x’ X YX

Pl plaf £(X) 2l 30 X" Aoz o i il _[(x +%)° dx =f(x) ,51-¥

¥ b b
= 2 20
v i) Y \ ¥ {
Scasl plas” F(x) ol T wly _[ X+ 4x L’?Jrc STovy
X
YX A+ (Y =YX =1 (Y =YX+ ()

Y
S oIS il £60) o6l [2H ax =L ¢ vy
X

X"+ (¥ X —X+V (¥ x =y ()
¢ ansl plas J'(x\/E )V dx Juols ~¥F

¥

"
' x?—%x\/;+x+C(r %—Ex'«/;ﬂu-C(v T+ TV +x+C 01

Sl plaS F () = F(s) Jol> F(x) = j (—/X)"dx ,$1-¥5
gl a i 41 i 4
Sably wilgi oo haS” £(x) wibly Yo% F(x) + C @90 45 _[ -——-dx Jool> 15115

X
Zier L9 =y
v ¥ Y Y QO

Sl plaS il F(X) o8 T I%:—Y-dx =f(x)Vx +C S1-¥y
X

YX—Y (¥ YX—T (Y YX—=\v()



w0 Olusl ) e S T S AT e e S S R R oo 'M‘G"")

Sl plas’ £06) o1+ [(rx ——=)dx=VxXE(x) +C S1-TA

(AP (5 pawl )
(Sl g -\/;
K=Y Y=y b Sl i b ¥x=-\1(\
Y
(AD (s pusl ) Sl plas F(x) asli ¢ Ix(\—a\/;)dx:fo(x)+C S
X —xx (F x—¥Vx \—v/x (¥ —£Vx O
Y
(A (s sl ) Eamsl ol F(X) 25T « J(\;—JJ;—_);X—dx:\/;f(x)JrC S51-%
X
Y+v/x (f Y+/x T/ (Y 1+/x O
(A1) Sl a8 G() o5 T J"‘ ”*‘dx F(x)+C s J"‘ +xJiJ_dx F(x)+G(x)+C ,51-%)
—i—x\/; (f l_X\/;(\" ——i—ix\/)_c 4 l—ix\[{(\
X X X Ay X ¥
s 2wl yilse 8D ol Buidigu oy B0+ C rypuody J'((x* ~Ux) = (x"+ Vx)dx IRt ol —FY
Y (F £ (Y =YY —-f0
(AP 5050) fal plas F(x) sl 5o xUx calos gous Co o« I(\/;+\)(V;+\)d)(:§/;f(x) S1-FY
b1 Y ¥ ¥
?(f ;(T’ \_‘I(Y ;‘(\
. T y—sin' x !
Pl ool aig 3 pla 33 I —dx ool FF
\+sinx +sin’ X
T, ¢
x+cosx+C (f x+m1x+cw x-M X, cw x—cosx+C (\
C ! plas’ (%.:n:) o3k o Itanxv‘\—sin'x dx Jeols -F0
cosx+C (f sinx +C (v C—cosx (Y C—sinx (\
el ool dds 3 plus yo fi(x) = cos’ %—smf% Sadl pali S -FF
cos(m—x) (F cos(m+x) (¥ cos(—:—f——x) (v cos(%+x) O

tanx +cotx +¥x +C (f

X+ Sm:x +C(f

(AY 5151)

vx+C(f

ysinyx (f

tanx —cotx —fx+C (v

¢ onsl plAS j(tanx —cotx)" dx Juols —FY

tanx +cotx —fx+C (¥ tanx —cotx +fx+C (

cos\‘x
¢ ARG =3 .
Sl plas’ L - dx 5 Jeels -FA

cot"x+1+C (v tanx —x+C (¥ tanx+C (\

al plas” [ x4 J‘—.—@—dx Jool> —F4
SINX +CosX SINX +CoSX

cosx +sinx +C (¥ cosx —sinx +C (¥ x+CQ

fanl ool T gaddsl aali G 4l 35 plas jo (f(X) = Fsinxcosx ,51-4+

—vcos' x 4 vsin' x (¥ —costx (\

Sl plas F(—%) Sladie caudgl 2l ol (gl 00,35 0 ({(—E,Y) Gakaiis 3l A5 gales 5 fuy gladgl 2t f(x) = (tan x +cot x)’ le -0

—Y(f
(A 5i5T)

]
T'(\"X[: V) +C (F

X —)
14

o (V Y (¥ Q)

j ks J‘(i"—‘—/{fﬁdx Jeol> Y

(vx+1)° (vx+)°

]

Y(vx +1)°

+C (v +C (¥ +C

§ sl phaS” F(X) olT wal Y(x + )X+ F(%)+C il _[ xx +1dx ,51-8Y

XY YX—Y X+
——— SESsIF,
Tk T Vo

Q

YVE



(A7 (5 pawl )

(AF 511)

(AP 5 paul jau)

(A 511)

(A 5157)

(A¥ 5L7)

(A,1T)

(A7 51;1)

(AY 5131)

¥Yd

—5 (f

A

e (f

¥(f

\(F

VE(F

FF (f

—¥ (f

\ (F

¥ (F

y(F

JIS51 0 exda Juab

el

€l IS b o« J':f(x)dx =£(b) 1 F(xX)=Fx+\ @b yo-OF

14 WY VY
— LR <o
=@ ( 3

Pl plas J':r (’xﬂ+[x] )dx ol> -00

=& (¥ i .2 A
S plas J-:T('rx+| x|)dx Juol> ~0F

5 (v F (Y YO

Sl alas Irl‘;ﬂ =
el ol [T+ x)dx ol -0

AR Y
— (Y ?(T v ()
i 2
Sl a1 atas I\f(x)dxdfd £(x)=(x+|x )[x] ,51-0A
Y Yy V()
v ]
§anl plas _[ [x+]dx Jolo -84
Y
Ay Y
S T gl
. v x|
| plas IT(T+ x)dx Jol> —F+
s (¥ (Y AQ
¥
Sanal plas jr(lx|+Yx)dx Juols 59
™ W (Y £
1 Gl il j (x" +vx" +1vx) dx -$Y
—¥
=¥ X (¥ =¥
T _[ (" = ¥x)dx J1,850 Jol> —5Y
=Y
o [ \
~= s =8
- v Ay i
ead plas” [ (7 =xT 41X+ V)X folo —5F
\
AR VY
= = T
¥ ¢ v @ ¢
Vox—)
¢Cndl laS dx Jool> 0
[ L \/;—\ Joo
] 0 Y
;—(Y‘ ? ¥ Y QO
\
€l ol _[ (VX ) dx Jol> -5
! Yo
) —fY Y
Yo W Al ¢ ¢

Sl sl e 0834 b el (X ) o y:—:? &b 315903 Jiliio JS& -5V

e e e’ (v Yo



(AF (5 pur po)

(AP 5137)

(40 51;)

(A (5 gl pur)

(AV 51T)

(AW ,17)

(AF 5151

(A 517)

(AV 51T}

(AP 51T)

YY(F

| —

KL ALA

=

(f

I (¥

- |5

(f

A=B(

YAF

YIY —Y(F

b
€l plaS b by j' Yxdx=1v ,81-5A
ALY Y QO
\
$ ! plas .[(%E-r( ! )Y)dx Juol> 51
. V+X
Y [ Y
¥
il ol ol L i;{-?ﬂd_’( Jels Yo
X
VY Y q
?(T ;(" ?(\
i sas | (T4
§ ! b j‘\( X+ dx Juolo -V
X
vy ) £
AL, el ALY
\Y ¢ \Y (¥ \Y o
1
¢ T < X\y
Gl plus L (sm;-—cos?) dx Jeol> -¥Y
T T, Y T\
v v @ sy @ 7 v¢
x
$eaml plas | # (cos” x —sin” x)dx Jol> -
P o
.ﬂ(\- *‘SE-(\‘ -\/E(\
Y Y f
i
Scawl jodaz | T(Fsin’ X +Fcos x +sinx)dx Jol>-VF
b
Y (Y Y=V (Y VY ()
- J‘% %cosx—sinx
‘_w‘j‘}! (tanx+'|)dx+j Td’( .Jnﬂl?—Vé
==t %(Y mO
s = n
ol [Teosxdx =B y [ sinxdx=A f1-v7
B=YA (¥ A+B=o(Y A=YB(
x "
ful plas j ' (sin% + cosl‘f-)dx Joolo VY
- So Y
z \
St 1S iy [T —3—x Juolo ~YA
~5 Cos' YX
P
Jror i‘ﬁ(r b L
Fawl plas x=%, x=%b,h:’»,uax e g Y=SIOX 2 Hloged oo pedaw YA
H‘gcr W (¥ Jro

s
Sl plas I |sinx +cosx [dX  Juol> A+

YWY +Y Y (Y Wy o

Yys




i

i s etmttacin i ;35011 i Jush

(AY 1)
\
¢
(A« 517)
\
A
(AF ¢ jhler)
Y
R
(AP ¢ phaiw)
\#
i
(AA (5 pl your)
v
A
ol
Y (f

Yy

Tl judaz A3 jamo g Y =X —X &l Jlogei 4y jeuamo gebaw ~A)

'\ Y (Y i ()

“| -

Tl plaS B X jamag ¥ =X =YX+ X | Sonke oy gebans —AY

| )
== V(Y b 0
v ( 5 (
Sl plaS B X jeom0 g y=—X" +¥x T 4 dgume sdusl Corluno —AY
AL vf \#
(X ¢y s
v ( ¥ ( v (

P! plaS X jomo g y=—:;x'—\',_s;a;oqa,..um Gl Coln —AF

V¥ A ¥
AR Ky —a
v ( ‘,( 1“(
Fiml plas o0 ey b zelaws ol JSb 50 —AD
\F 'F
- (¥ ?(\
Yy Yo
v v

Finsl IS 00 &1lew aroli Corbune F(%) = X — VX alasls b &l log0d 4 dgs by ~AS

\ |
B =
f( ;(\
A1 \
L LG o
r(f \"(

Tl plaf ¥ =1 3 y =X Volae d Hlogad 33 41 Sgume (ghusli uolus —AY

) ¥ Y

= — (Y £

24 4 0
Fel juBda 53 IS0 50 00 )ds b zrlans —AA

Jr 'O

m(f Y

?m1,!¢sux,,au5yy,|x;s§ ; £(X)=c0s" X —8in" X e 95 cuolun —AY

o Jr o I
Y Y
funl jodas 00 jaulw samli evluo -4+
MY —v A -y
(Y —— ()
¢ Y
Y —v o Ft ¥
P Y
(AV (s pol g} Caml jodaz eojaslu: ol ol lhe J5& 4 azgi L -4
Y ¥
-; (¥ F Q)
Y [
¥ (f P ¥

TCaml judas Jlic 54 10 00054y b Cuound oo luns -4Y

v Y
- (¥ &
T( f'(\
2 Yo
f(f f('



w2 Dlusl ) se—

T SOV A ESTIC?

W_Wi@

(AD (5 pawl pawr) Sl plas Jgl (saumb jo 2dlg L X jamo g Y =TX galole s s o y=f—xr (T 43 Sguzme san> U Corluee —AY
: v Y
[V v "
A\ “ X

s 2y
Y AY X 5 t ‘,(

(Ae (5 pul )

y=sintx

Y= COsYX
(AY (s purl )
y
X
T (F
sm\f; (f
X
%x‘(x‘ +1)7 (¢
&
Ysin X
Y (F
(AF (i)

Y(rfy —¥) ¢f

! jada> aa”:'»”.‘.‘.ala o lue -4F

X \
v v ¢
\
V(Y F(r
fowwl plas blie S5 5003 sale gl Soluwe -0
NI o
HOEy Oy
fousl plaS Y= X b YU g y=—X +0X galobeo & Jxin g gl Coluw -47
Yy \F
BRI iy
= o
\EJ YA
(% —
= -

v

Tl ol =Y 6 =13 o] Jile citonn g F=2 L e g -AY
@ pLs} 9 " (AR [y ) geaa

Y (v

Y V(A

-=Ycos J; 1\

Yooox 4
F(x +1)7

\3
¥sin' X

dsin"x—Ysinyx +2+C (¥
A% ¥ Y

‘-lsin*x—lsin\'x 24 C (f
Y f Y

Ln\/E 43

¥y =y o

\/;cos\/; (i —cos\/; Q]
Sl @390 oS &0 [¥X( 4P dx Juol> ~48
x 0 v %(x‘ +1° ()
il plaS Iifidx Juoks ~ee
sin' x
b g

sin” x sin" x

€ sl ol j sin” x(1+cosx)dx Jol> ~1+1
l:;in‘“x+lsi1:u'x+3(-+C 0
v £ Y

Noeow | X
—sin' x ——sinYx——+C (¥
Ay ¥ i1 (

i
Sl plas X dx Juol> —\o¥
e ¥
Y x4+
Ln\/g(\‘ Lnﬂ(\
Y Y
¥ o¥x+)
§ ol ‘ni..\f J..glp_}.\"
'[‘ Vx'+x
W (v WY O

YA



T
L
F(

YH+Y
\Y

Lnl (f
v

p=) _“, ) +C (¥
(x+1)

(A% 517

b (f

tanx (f

%(\/; +1) (F

V(v

Lav (v

Y, ¥X =)

) +C v
Tx+n'

Y

\—CosYX

¥
V+CosYX

%(«/? +1) ¢

J Sl o prda Juad
n
“canl plas” [Tsin” x dx Jolo -1+
Y \
A e

k3
fical plas” [ ¥ tan" x dx oo 148

YT 1Y
ALK =iy
A ( 'IY(
Cr \
VC*.HIJ-UAQJ' md.x ,J..aL’- 4
\
— (Y \
T‘( Y(

Pl ool iy 3 pla’ 5o _{ (ﬁ)*dx IRl Juols oY

\ — _
_(YX ‘)T+C(\‘ _\m(\‘x 3

Y +C
X +) ¥UX+)

kg
Fuml plas IT\ocosxsinfxdx Jol= —1+A

]

V(Y )
( a(

Sl acsal g3l 5o _["5“:" dx Jols S5 -14
COSs X

cot" x (v %cosf X ()

X dx Jisls V1o

)
?G‘n[p'd: J.—~——
“x+vx"+)

%(HJF) « %(\/?—\) O

ofo A (F

Y4

Ceal oS G(Y)+G'(Y) + G(Y) e G(x)= J' OO e i 53 -WNY
Y oy+t
ofo ¥ (¥ ofo¥ (Y ofe) (A
Y Al
fawl plas” x =1 o XYF(X)+%-)~6!U‘_§L& oF T F(x) = Ix g - dt F1-11y
Y+t
ot (<]
o =y e
jx\}‘"\+t"dt
ol plas im—— fol> —1\Y
il b .[‘ \/{ & J“‘
Kyt
W o Ur v Yo
fomal judas blie JS3 0 0034l gduol coluw ~1IF
n-—\ n-—\
—l A
n ( n+\(\
n+\ n
f e,
n+X‘( n+\ «



Y
F il plas J-‘" (X—[X]+Siﬂn—£x"l)dx Jeole -118
¥ (F Y ¥ Y (¥ v
. P AP T
ol iz [ (=[x Ddx Joolo 117

$+\/?+JF(f \ﬁ+\/;—¥(\“ $~\/?—JF(Y P Y

Tl o 305 plas 11V

—oo

Y

N
",y 2 S oo X il V—% i § ¥
jnsm xdx=.[mc0s xdx (f I e ¥ dx=o (" J‘\ logmdx:o(\‘ I et dx=| e" dx(
4 Sl &2 - %
¥ b4

3 \ A \ A
?Mc....:,.nﬂ_;f,:l.x&A:jJ;dx . B=[xdx , cz_[x"dx , D:I%dx , E= [ e¥ax s oo i -1
D>E«(f EsBq A>B>Cy A>E>C(

(ne N) fewwl judaz In!og[xjdx Lotz -114
\

log %= (F log(n—1)! ¢ log 2=V ¢« logn 0
Pl alus x = - o 7 __\[_‘ o ([ cos” mtt
sl plaS X =8 5 y=Fog(x) Gie o] g(X)=vx—1 5 F(0) = | —:h_tdt S
C= ,\
\ \ \ \
——u(\‘ h(\“ h(\‘ ‘o(\
X
fwl digfe X =) 40 f(_x):J' i dt @b jloses -1
bt

Ti 3 !
(¥ o 4 ‘-’7/———" a

€l plas f(%) KU jx £(t)dt = xsinmx 51-1¥Y

L
=K ;(T i V(O

| —

Sans! J': FR)AX Jols il 1 iz Lf’(x)dx Siolo sl T gl Mwndigyiags JS5—IYE

\
S |
v B

Y y
F(f ?(‘"
a0 b p s jemtmo 2o oyl Al olos 090 (cau b jlmasd () Jobo 4 (glabidi po y=1(x) abi jlogai g ¥y =#x+) F1-1YF
SaiS oo pdad glakaiis
b Y \
o, —— o —— o——) AT o, —
=) e (e fos—)4 (e,=M) O

Sl IS (1) 3,05 (F,)) salal 5l @b o g y’\/;+$=\rx" S

—#f(F -V —FY —F10)
(X > o) Sl alas £(F) @ype o2l 30 F(x)=x" f(\)=% £1-y75

-
%(\c %(\, i(‘, VY

\
& & ¢

b
Sl AT @+ bl 4l 1) 395 (San yldio iSTas _" (rx —x")dx Jools 51-97Y
a

¥ (f Y(r Y g
el plas F(¥) jlado sl £7(X) =1YX 81 .Consl olon T 2l jlogai p X =) gahali ;> y=TX—0 bi YA
do(f FF (Y (Y Tr

YA



'@ R e e e e e am— JISlo '..:..‘..n Juad

4

y=Lnx

—_—

n+\ (¥

-E:U—h(a.r +ab+b") (¥

fowwl judas wj JSd 0o jaslw coluw -1Y4

%(Y V()
Y (f (Y
*sin"x
L | MS dX IlJﬂ .
' (\+tan' x)\/_ J.
Y—n Y—n (Y n ¢\

= a)x)dx,_j..ala "y

h
Tl jadam V= J- m(a+
YT
e Gl 2O

abrth (v mwhab(a+b) (v 2

Xy
fad o Lds yudas .L F(X)AX @00 41 ramo J1 51 S 5l (39 3 st § (32 i oonal £ sl ylogmd o JS5 <VFY

+eo (F

f

X'
¥ (f

Vv

fanx —cotx —vx (f

y=x"—0x+¢

YA

Y (¥ y(h
¥(f Y (Y

vwwmj —dx Jol> A PY

o (V T (Y -rQ
fodsend Cawyo pj glaalaly jf Guss —1TF

dx=La(x+vVx +1)+C (s Jtanxdx:Ln|cosx|+C (z Ixsinxdx=sinx—xcosx+C(s.,. J.Lnxdx=anx—x+C(o.§J1

i o 1 YV V()

Sl ez £+ ST« [TE(Odt=x" +1 51110
(44

YV (v Yy YOO
1 Cosl olyy F(5) o5 T F(x) = _"Tx L " uT A dudt j$1-vrs

Wy o Wy v Jr o
] judas Lv\/:)chx Juol> ATy

1y ol al e J'_r\g'(x)dx ool o5 T g(x) = L VTR dt S1orA

VT Y ¥ T ()
Sl plaS” F(x) gabsls wdly e<x<% g f(x)= dt S
cotx t
cotx —tanx (v tanx—cotx—rx+%(\' tanx +cotx ()

sl Y= X" @l 5log0d Jilia JSb 1P+
b ol il C sl (ggluns b b 0033l (gaumligs ol 51

Vs A
L v O

Y ¢ ‘/ﬁ(\“

¥ Y

Cml jaBaz o0l Coluw ) JSS ;0 —1F)

al ay

v 41 (\

A

T(f YE (W



m
E

«F» gan 35 -
b
eoln [ B gl 3 ol 035 0228 o 53 1 8 ol (SIS 3> [ e

1! 2Ad jguamte jux U f'oﬂc..:-hu.ao:nlﬁ
f ol Jhses (F (x ) 88l yooma (¥ x=b L (¥ x=aks (1

JEH peofn

(Cons! lod ol 31 5380 > dx e i) 138 jgee 2 o2 X pusS o 5l sgas x=b g x=a 49

.{&i}_ﬁ&a)mg‘f}b)bum‘)d] )yhx),zu).ij ;1&:@@ L;wJ..Lh)hB.eL.ii‘t?-L'j_‘)JﬁbLamc\fJésdb@

b
3l b (25 b e s Cists Cand 3Sinn Lf(x)dx....al,?,

Y =
.b}‘:.luﬁ )Aaa uLaw g .l:'iLgsl.u.n )57 ,_g\.“-v 9 2 Coluse 0¥ ‘).6.-0 33*55” -L sinxdx a5 cul 51:13' Mio

2,8 W g e 1y SIS Jeols cadly ool (putin JS5 S 0l 03] il Colua g oadSy ) £(x) pulsns )51 &
s it ) 03l b pdaw dusle g8lg 3 gl opl 5 JSS] Gy e g (1) ol STy cdas Sl 5 yaboin!l oloali 4> Ll @

— oS

b
G u;af;l.j'a kdx = k(b—a) 393 £(X) =k Culs g 2 Coluo il ®

oS S5 magp o>
;

ASSS _" [x]dx =1+Y+Y=# Sy Sy o5 ! {8
s

— J-\(x—[x])dx:fx—\i:—‘fr Gl G0 o2 !

g oo 151 Olga ol giie a)lo 18 B8l jeme pjee b =) galols o OPE IRURIRVEL gL TN PA

i
— xdx:—m+ﬁ:£
- ¥y X
st Vi i st S et 5 D
¥
.[ |x—\EdX:_Y>:-Y+D:—\:% Sgil oo n_aiy @1633\ Jre &L el l:5°
=\

YAY



= JSsl o eada Juab

§=TXY_y
A\
A

B—de . S=iTirxi=—v F S="Zimxi=—n

B e nj [sinx] 28 jema

.Me;)ﬁﬁgoj L.JL....’» VG o alols J‘>1) R S u.L..f.n'QQJLEJ Lmngmd.;ﬁM IX[U_Q? g)uf,@
[ f(dx = [ (x)dx = r[ e ol CE(X) = () gt A8l 42215 )5 B Y g dy Cenmad il F 4
—-a o —d

f

> e o |J JS-.J

s o [l 45 ol ol s €W gady 5 -Y

et g on Soe (3,D) ol 2 10 )] ) ol 5 el jpme YL adian X7 e

= Y
('—‘: dﬂ.:.ann [oioad 2 |J..l.|) ) Sl XTdX o
—

b [ 4 5o jloged daaty 5 Ak i g

¥ =508k y:[X+%] y=|x[=[x—Y
e 39 g0 gz g dighioa i 00 b ey 00 it |y 5 Cols 05y 1,3 Ll

an gl e j'_: FYAX Jolo «(F(%) = =) w2l 428l 0,5 o 4y e b5 Jogos 555 o D

sl ‘_g)gjo’_,._:" e 9 Yxﬁ‘rﬁx.:/;.xa LSI)JSLT.A %,W

“F» gaiy S -F
3
: - L p Ly \ L xi2 PR wal
f; : e 39l ca 1S s aily lize K=V G o dgaz | iy sl talae (gabads (all ol o))l 555

@Jw/ Ugpy Nigd co Bi> oo L YL IR B
«¥» gai ¥ -0
Pyien S > e oSy IS ST

YXY
.fbr;snphéj"d\_—nml —Lﬁ&j_..n)!l..i_i_ﬁ&?]nm
Y

D gan ¥ -7
Wl 4S50 YU =V 5l jgame colus o2 5l

FAY



o Olusl ) pm

i : & o e . . 2 = - o o
Lol Sy ZT L @ugmlq‘ji}"&bdﬁiﬁpwﬁjuh&l .b\—T | \u..cl.m)_a Yua'embéfsﬂl),w kg\'i._v;..l..auSg‘

XY g

¥
er(x)dxzs\-l—(—sv):\ edige silez e

Died oo aJ::L}gJJﬁliq[g.ﬁL_pYngﬁ_j LngZa-L.-.a -Ley_”pu: L:nadl)cm.ﬂ)\)\;\‘:fd.:lf d}bﬁ@

ailege oal b8 Sigh go B> oa b Gyaonl LRy

-%d@”ff e o =) e o ) o S L ey
W5
' «¥» gais 3§ -V

K e g iadie Sy g X j9me YL i 393 5o el 45590 Carluna o0

‘ Y+ XNV
S\ = 4aijgd ICS R =--—-——( Y )—:$ . S\- =adis Corls =_\' :?

)
J_Yf(x)dx =8, +(~5,) =" S0 sz 4

Xy g A

Yy Vo @Lw‘f‘ydﬁ'ﬁwl@)soéc_@ﬁ't—Tﬂf_;l.)gm),g_);al.hm
vl
i/ AR A i
¥ v s E = e 5 o S ol i o o0 s v

okt b oot 3} i Siand %&; St 85| wyisagd LS 3 4 S ‘v+(—%)=%‘l a9 o 55 oy g

4 VT S o Cerbns ey o)l (B jemo pr XY Jelais Ggo aialls 5o o5 «Y» cai;¥ -4
(F(=x) ==F(x)) 3,1 o)L Tas amy s F(X) (285 45 2 25 01 o s Jg=ed Gie S

(0l Z gaegemma dabs £(X) 5p &l . j’  H)1dx =—a cg]
—a
«\» .5.;;.3‘}3 e,
[ crixpax= [ xax+ [ (xddx
Wigd oo o0l o b Gy g Y Sl g oyl Q)LEST.L,aAg.L.,._-J X g5 cyho S5l o0 YU Y J5l o5 x gl
ot (Y) ==Y 09 oo Dy 4D PURA R L V- R I aJl. Ea[f(x)]d.x=—a o 4uaS 45 o2 [x] 1y

y=Vro—x" = y' =vo-x" = x"+y =vd gt IS el o e «Fy a3 W

:M)!a sed g o_ﬁlo o.l‘ e

0 : y Bl =S S=%TI:R"=1\?-TE
@ a .
oyl &yt f\/a‘—x‘ dx = L\/a*—x‘ dx=Ta" . oplops: _[_a a"—x" dx=Ta" i e Ja b B

€ gads ;¥ Y

3 ol Colus 2l S jx(¥x+\)dx34u Coluo 2l pugs o J)SS ol 4 eddl e o JE G el L YL S Sle
Al
as dg LJ_-'-l oy .Mgiw{t;!w) d)f.p s > |) Jl)gﬁl 90 FLET LS)BL'UQI ) LI W LSL“(':‘U U:":’?

2 X
A(X) = L" F(E)t ooyl g i3 gn L3 ACK) b Vgana oo |y Corliss 5. j\ (V) s

v(x) ;
e L Vs it n X Uqb’sb)‘h&b'j"fhbi{ml.g iy e A(X)= I( )f(t)dt Cojgo & Colus gl J IS pp @
uLx

@b @l o Jif (328

Ax)= J’: F)dt => A'(x)=f(x) ot il S5l 5 Joudlyies s Jgf gl

YAE



w1 Sl 0 pads Jusd

A(x)= .[:((:))f(*)dt = A'(x) =V (0)f (v(x)) -’ (x)f (u(x))

Dy S Colue pli STV IS5 go8 alingd o x b a jl IS0l 5uie  Ja

amdcale doi |y g polos cund gy Kl ipatitls a5 LS (cla st J2o cA'(X) ol (),

’ = ’ ‘u‘l =A e . .
A(x):‘l\f__ — A(\)=(r;=\ el e AN(X) =1(X) s s
X+ Vo

:o_,LL; L5JIS a5 o JI;’L;‘ i .F’(\') Sl oo 0l 45 gu> ol e «Y» 64...1; -y

_ COSTIX _COSYR _ )
Flx)= . R = F(1)= V=1 b
e 0 |, A 5 AC) asly o .%)_‘:\(T“) spbin bugie Fial s €D i3 -IF
: J XY _
. A(r) = L(tH)dt— XL =4
-
/ A(—\):J' (t+1)dt=o
y=x+\ =+
A'(x)=x+y = A'(v)=v el (§ile &5 o T Saa] Y %JM [1.¥] o5k 50 dawgie Sl o
ot B ey cadl 505 (o9 5 lagie Sual andls
P gain 3 10

Yo . R \ 411
'_?G (?) plS g X ET AU o ogs  ——G (;) A e G(;) Fdes
X

\ \
Bl 77 1 TS PR RS TOLC I, | 4 = T O
Y %
y=x"G(x) = ¥ =vxG(x)+x'G'(x) «Yy a3 )P
¥'(¥) = fG(¥) + ¥G'(Y) X=Y 0 Yl
Y
’ ’ COSTIX cCos¥m ¥ ) N
= —e— = =g : (a o ] v |
YO =Bt e = el iy g Lawagd s L),Ma}w@ G(M L
€T ey 35 -1V

ls o VEF(V(X)) =0’ ()f (u(x)) dgd 0 A(X) = J-:((::f(t)dt Gl g LB

F(x) =—sinx\1—cos" x —(—cosx)\\—sin" x

F(x)=—sin"x+cos"x =costx = F'(x)=—vsinvx Lt Caode dad 2y Sl b e .n<x<% 448 Yl
a - .
o ddion Ia f(x)dx S el o s jpame Srpz X=V g X=V sbahs s e b Wl I_‘ (t+y)dt JI3l p)u @
- a
)l g e e i B LSl Ll oS bge | o] gl pled oo -[b F(x)dx a0l lragls sgus 51 ul) ool

j: fix)dz =— Lbf(x)dx
SVYE(F) 1395 00 3% X =¥ Yo FXF (VKT 8 0 F(TXT) Gite 1D gaig3€ VA
W) abe 1) Gt ol E)
St 535 s a7 S8 a0 s Ghtn 48 e sl g (ol 408 51 S ol | 0) s oy

S EE =XV =AY 05 00 altns g iy (R =1Y a2 5 F ) =X +1

YAD



s Sldly it e : s g , !,‘vfgl,/p/ )
o o g Wl e X G 31 LS50 ol Ul gl a5 1, JIS50 5ie €YD gy 36 -1
X v
yzﬁ‘[x eldt = y'=—¢" = y"=-¢" ) —I ol I Jol> musfs >
¥ ¥ X
Yy =ty =vet am g
md YU Ja ol agiy Yo 7 = 06" —1E% = €% 10,10 ouiS oliiul (Ivf(t)dt)'—v'f(v)—u'f(u) ol | &3
W lLJ.u:o‘,d.:.ﬂ.] ¥y=ua = o) .p,,Jn ) = sl ﬁ)’%q@

Mg Gt o e LS el oo S0 gl ol S5
«F» gaiy ;5 T

Y (N =G(V)+YG'(Y) 020 e (X=X 0 i hogs Y =VG(X) + X G (X) 258 g0 XG(X) (5ile

SREINNIE 5 09 WTOT . P SO0 0 D _[:f(t)dt g IS 5 B sl o ol (V) il ol o 8 GH(T)

A " X . Y Y
txt=Sigs aallus Ulgs 5 Gl =i =2 G} = =T
A i i NEn ¥

FOFFO) gy X218 oo FEROF(FR)) 05300 FoF it o« gads ¥ -Y)

F()= =:, el 3 F0) =70 (5 ol 395000) 065 e Yl
b+x"

YAt

F() &b o

.%x%:o/\ 350 Sly> 5 F(F(1)=F(o) =% :

e Bt 5 €V a3 XY

f(x) \/_ —(sinx+xcosx) == f(x)= Vx —xsinx —x"cosx = f(1)=\—sin\—cos\
€T gai 38 YT
G'(x)="2% i Sikwnas
Y+ X
G'(x)=> == coSTX =o == n:x:kn-r% = x=k+% Abb 4l 0gzg b 298 yie Giiw &5 sl ol Gl salads
Al 0 0gd co o diied (Y,A) o3k j0 X=Y/0,F/0,0/8,7/0,¥/0
W gans 35 -TF
ol GOgro rdon F L (il (b)) coiie lrden 3iia ol a5 ol LU .F’(x)=cosP$ o e (B S
D gaiy 5T
sinx & cosX ol i e by 4 e opemals 151 @
J!;.,I
Ix dx— 7 (neQ , n#-Y) g O 1y Lo Jpesb @ =
¥ - 4
XM S XM e g ol JS5 & S0, 3 ol G
I ; —) Y A\ \
sinax dx =—ocosax +C J.(\+tan ax) dx =—tanax +C I—dx=Ln|x|+C
a a X
Icosaxdx=—smax+C J‘(\+cot“ax)dx=_?"cotax+c Iex dx=e*+C

il s iy _[vxdx‘m.,,,_)m, Siite oS Ll 03,5 B i 0855 IS5l o8 SeuliS e 2 ilp ) +C o D

5 gl Ul iy 3. X7+ C ppumagiien bo a8l lgi o X7 +k S5 4 ool o g X' =0 X0 X7 (Sl ¥X e
Ly 58 coll e > a8 el wlg

.J:afa}lmu‘\slo‘.\>|.|3*S)L‘))l?é‘l:.\.:jt_iﬁbh’ug.m)bwgbmaﬁzju)m)ljtﬁf!)&)ﬁjgé&}xJL&Jl)):G)ﬁbG,

YA?



'@ Y T e O T A o A e TR TS i L S Y O D s e, ST [~ SN PRt | dl,&lnr‘-ﬁ@g}‘ﬂ’
ialon Sy JISN 3 ali o 05K Bte o JLKH 51 5T e e e Sy 1,50 i

f(x)=jxsmxdx = f(x)=xsinx —= f( )——31 %:%

«¥» gai 15 -YF
¢9~a J‘;..v] (6}1) o e'.: Lo.ﬂi -\JLI ] fp).-j.! LB"""""“ ulP )f AS ;_,.......I U"l wb Lsth‘_Jl)qu wr LgIJJ \_SP ol w_i.\
AXcostx+Bsintx +C =5 Acostx +(—¥sin¥x)Ax + ¥Bcos¥x

XSinvxf'-"iJ‘“’:_VA:Y — A:_% iyld e « YXSINYX 390 b e {ES

f—-_] AB:*“:—
—A _+Y i
cos\"x?‘il..a:A+rB=o = B:T=T
«Fr gaig ;8 -V
Jor-vrax= [ —nxT 4 ol 3l 1, sl gl
£+ T+ I ¥ n+
=X X . . ; ' 5 g gy = X ;
=ttt C= - xic imemoign pladl |, 15 (o laaler S5 (ol [X"dx e e Y
«F» gan ¥ -YA
—+CL?.J [rax as tan Ix(\/—-'-r)dxo,...;(sn w200 X g s 1
x4y
€V gddy ¥ -Y4
X x Y \ = S _A_. %
=I(F+F_}"+?)d": J-(x‘+\—;+\‘x ") dx POEL L WL ¥ RV G N

EH-\

Y = ¥
:x—+x—Ln|x|+\‘x—+C:L+xLLn|x|—i+C
Y =\ Y X

heten Il ()5 (T3 onl 4 S50l (o S (dm ol o5 cadle S5 Si € gai 35 Y

\ \

" - ) +f=x" +——‘.’x —+f % +L+r x"+—=)"
X X
‘j(x —k) +f= J(x L ) =5 +-— e
Jo" +Lydx= “dx = C= f— c=2=%;¢ ,
£ 4 = |(x" +x " )dx = +—+ =— —r+ — i T
X p:¢ X

AY ST 4y o8l el 053 Jl5e L W iy ¥ -1
X7 X 05 n 5o 43 JLS it X7 L5 (%) o35 Lo g el S5 g F(X) qulh i
fp.:)b Xr Ln.L.'> ‘(X+%)A Ja.m.n (533‘ (i yaed

k=¥ = (?)xf(%)ﬁ_f =ox" iy X' Loyl adly k=¥ uls a5 Coul gb atias) (ﬁ)xk(i)ﬁ‘k by eges salox

;
> T () & 5 e JS5 alaz 151 81 e
S oo SSE T galy 35 YT

J'(—+ﬁ)dx J'(x +x Myax=2_ +—+C_———L+c_

. Soul B85 = f(x)=-7rx-)
=i X yx" vx"

YAY



s Oledl)

09500 47 prient weS SSE D g4 I -TY

IX L dx I(*+*)dX—J-(\+—)dx J(H—TX )dx = x+r—+c x——+C

= +C M);@JJ“'L‘“C):“ +C¢..an|}...uu)3..auPYL>

M..S bl obal &Y gads F -YF

E+\

¥
I(xx Yx\FH)dx—j‘(x —\‘x‘+‘.)dx———rx +x+C:5——ixv\/;+x+C
¥ o LI
Y
,~ oS ol 1, JLS5 Jg D a3 -¥D
x\'
t - g
F(x) = j(\ \/_)dx—_[(\—h/-er)dx oLy
\+\ Y
2
¥ \/_ x" f; x'
.F(x)=fox x-I-TL_ F(x):x—?x +T‘HJI° o
F(f)—F() = (f——\‘f—i——)“nﬁ\”—%i-h—; oS e |, F(F)—F (o) Yo

39 ke 5 555 5 & i S50 TXVX sy ain 1 [V (ol (1 s Uiz
f
oS ol |y [ Bly 5 0F (38,000 08 1 1o ©) 1osttliSS | +C Ko i F(D)=F() 03,15 097 (¥

oS BEE el Bl ol €D iy 5 TP
S =) ot Jlss O &

l-H —l+\ b

\
v Y £
I( )dx I(—+‘(‘x ")dx I(x‘ +Yx ‘)dx—‘—+\" \ C=XT+Fx"+C=%x X +5 x+C=Y\/;($+\’)+C
X = | =e ¥

T = VK ot VK g a3e S Iy 7= b (1 D)
Jx Jx

)
x\/_..u.m.xxx pidgi |, x"(}" I——dx Y\/gg I&M:%X&memod@;;h&(f

«T» ga ¥ Y'Y
X —Y S e LT _y )
J'—de S j(& o [ordx T
=¥ 2x/X ~Y(WR)+C= (X = DVx +C S5 o S35 watly Lais 1, I%dxﬂ'\/;, [Vxdx=Saax (5 1 03
X

f(x)

n+ A

— 5 bt 4 e [XUl X e VR o Sz ety Bk 5, Ll S

«Mr gai ;S -YA

Masl glost |, [x"dx = .

J'(VJ_ —dx=re xJ_ Wx +C=Vx(x=1)+C

f(x)
S o S5 dn g oS oy ) X gl € galyF -1

4]

v 3 L]
Z ip=t watac
5 Y

:

,
I(x -nx\/;)dxcf(x —ox")dx =5:-—a

) ) s

Y ¥ Al
X Y X X Y. e
=2 _yx" =2 (\—fJx)+C o) e Al s AETE ; | 1, x¥
- x Vx+C > O f:‘ )x) 2010 3 ) (s 05 o199 20 1)
X

YAA



dbi:.ilr:lr.:..:..nd.aé

«Fr ey 35 -Fe

O+vVx) =x . fO+rWx+x)-x, ) ,
[ k= [ = I(K+Y)dx wesS ks 1 8,000 sl
=v/x +7x+C Iﬁdx WX ool 45 Lo
=Vx(r+v/x)+C 010 50351 VX § A€ pegs

Cx=VRVx o w8 cds il S
S e [ g0 (al Wb G o) by s €1 (gl 35 -

jx +x +~/_ _[x +X+‘dx=F(x)+G(x)—F(x):G(x)

G(x)zj" s +‘€:J(;" ot S S J“/; . P J‘(——\/_)dx=———gx\/_+c gl
«Pr ey 35 -FY
HOS Ao goe olodl b ly ar a8 a3 0 ol ojle

Y

=) = (& + Ux)" = (7 - V)= (T + V) (" = V) + (5 + V%)) = (—r¥x) (vx ) = —x Ux = —tx™

L

Y
= [~fxTdx=-fX

=+
v

e
_—‘I—Yx" +C = a_—— b—— = ab=—¥

b plesl (6ymS oy €I gl 35 -FY
1]

\ \
\ 3 & \ \ —+) =+ =y
* b = s i Y ¥
J-(\fx+\)(\/fx+\)dx=J‘(x"+\)(x"+\)dx:J-(x’+x*+x"+\)dx=x T ANET e

8 ) )
e R I S
2 Y ¥

\
< i \ Y ¥ - e L N Yo .
!55.‘1 > Jl}u\_=—€ :Qg.u‘sadfd.....u'}? ') xV e XX Lsdl‘? w2 JE,
= +)

:
«F> (gaiq 3 FF

oS dyjd €Y g gl olosl b b |y O jg 45 055 00 0l daglaa 45 oyl

a"—b" =(a-b)(a"+ab+b") bl €}

y—sin" x (\—sinx)(\+sinx +sin" x) i
- ——= - e =\—sinx el
\+sImx+sm x \-+smXx+sm x
J.(\—sinx)dx:x+cosx+c 2yl g 5 as LS
“Pr gais 5 -FO
.[c sx\}cos xdx= J'smxjcosxfd S ool oSS gl

ool (aia (Y &3)) 05 opl 40 €OS Wi =ds ools oS ol 4 V> oty glhae, a8 L1, IS0, la e VAT =|Alas ad s leals
J‘sinxﬂdxz I—sinxdx=cosx+c e,
COsX 4

e ool 55 S «T» gaiy 5 —FF

cos’ 3:4— sinf% =(cos" %+ sin” %) (cos” % —sin" %) =)XCOSX = COSX las b 4>

Icosxdx =sinx+C s 5 i an 38 (695 a5 ol Ll

Ay [ Dlgz 2m SINX olen 048 0 po cos(%—x)

YA



27T Olodly ) e i T T S T P e R S S PL rRE w! ‘}@
oy ol € a3 PV
j(tan' x+cot" x —Ytanxcotx)dx = I{_tanr X +cot’ x —Y)dx

WLl | S S o Ay g cdiiand COLT X+ 5 1A X+ 51y @ail 45 olo Jge 3
TR (Rl s 10 o 9 Sy Py

] J((tanrx+\)+(cot'x+\)—f) dx=tanx —cotx —fx+C

«T» g5 -FA
iy
\—CosSYX j\'sm X I Y
X = dx= |tan xdx e paiS o0l (5 K
\+cosYX veos' x ak o5 S
.[((tan‘xﬂ)-\)dx:tanxw“c oS Jpos tan" X+ a1, tan" X sl & i F ol Ji5 Sl o
\-cosTx=¥sin'x 5 )+COSYx=Ycos X aybls @

D gaia ¥ 54

Sin X +Cos X &
———— - - = P ¢ sl e .
.[sinxﬂl—cosxdx J-\dx X+C 058 o0 @S o0 ooz o2 U § LR Bgo 2

Dgds w095 o s 3k o J1,E0 Dl 5l STa 3 «Fr gais 35 =0
: _costx Sy +ysin¥x =Y(Ysinxcosx) = ¥sinxcosx [#

— O A i
%ﬁ YSIN X ———> YXYSINXCOSX =¥SINXCOSX

i3 —veos' x =5 —rx¥(-sinx)cosx = ¥sinxcosx 7

g Ysinyx ——» fCcosYX #fSIMXCOSX -
eyl s s mgp Jsl €T g 35 -0)

J.(tﬂ.l‘IX+COtX)YdX = J-(tan'x +cot” x+Ytanx cot x)dx

J-(tan'rx+00trx+\‘)dx= I(tan"x+\+cotvx+\)dx =tanx—cotx+C ipayld ey tanxcotx =) aj.blé, @
5wl |y 1o god JK& muilsts B 01+ i oS |y ¥ Lo aido oo lyz (14007 X) 5 (tan" x+1) glp b Jga)d oo ,S 54z (sragd
F()=tanT—cotT+C=1-1+C=¥ = C=¥ el FD =Y g 3,38 o0 (F1) (sl 425 Yo 100 olitl (353
F(—%)=(—\)-(~\)+Y:Y P g F(—{f-) Yl

oS 5B VX ) S Spge 3 €T (gaiy ¥ -0Y

xx+0))' o exTrxe) fa (rx+)°
j o dx—-[ o dx—'[(\’x+\) dx—*—_vxa +C

«Y» gais 35 -OF
et i cn o TS gl et 1y ol il i (oS s (a5 (g sy b VR a1 ple g

A Al
I(x+\—\)\jx+\ dx = _[((x FOVKHY =X +) ) dx= j‘((x+\)r —(x+V)")dx

L 3

—H\ —+ B v
Y ¥ = = "
:(x:") —(XT\) +C=%(x+\)" —%(x+\)*+C:Y(x+\)\jx+\(~’5~§—l—%]+c=v(x+\)\/x+\(r’ia Y)+C
—4-3 =+
¥ Y

el Ca 3 diod IS ol 00,5 solizeol pa (X417 slp X7 Jge 3 5l caS ods

If(xia)dx=F(xia)+C:M)Io J'f(x)dx:F(x)+C:;|6;_,.l
5 ; T ¥ L
J‘SI.IIX=—COSX+CL'J5:; j'sm(x+;)dx=—cos(x+?)+c sy die

\ \
[~dx=La|x|+C yyz [—mdx=Ln|x+¥[+Cipmzpen s

¥4



s 1,55 0 pads Juad

D gaiy 5 -0F
mgdise Jud o ) 3gs Jgl sl e b bs J1,Sal 81 o 8y cpane J1,S51 03,8 Gl (ol
H{Cums p3Y HC ) gl 0 Comdty |y ol cpumals J1R31 J2a &

o If(x)dx:F(x) ?E%
b b . .
L f(x)dx=F(x) a=F(b)—F(z:1) ik S o o8 o 5l 9wyl e 8 00 Sl St )5 e X sl 4 (F(X) 3 )b S e
s (ol oS Cannd iz ) S50 gy gm0 4L oy | o] unlys 51 iloslio STy 5 3llas 5 ot yme S50 50
b
| kdx=k(b-a) rotals g il Bitin o et lf 3 il
al ——
ol sae oily Jso
i %" ) g
I (P +)dx = (S +3)] = (D +1) = (1) +1) =14 oS 18231 ol
Al
.b=%¢5.:.@ 45055 45 FBHVZVA Ly VA= F(b) padl ails Wb Yo

DS SBS W ls Cengd oS S el ege S LSl ]« gais3F 00
it giss om b 2N LSS Il g Wlheslie S5 5 Gllae b oS

[ Ebepmax+ [ A Lepeacr [ Elepaa =70+ copes [0 s o0

= (=¥)0)+ (1)) +1(0) = —¢

=Y 4 =V=Ex<)

=} , X<o s £ v
L‘;El={ 3 [x]=4-) ., —1<x<e :LﬁJaJJ*;SHvamaJan].)iibbé.dﬂ;B;ah
\ , K
o <X <)

?

S S5 SRk @

RUPRTEN

(X 095 0gd oo X (3lhoya3a5) Y U Lho 3l (—X Sgd oo [ X[4S5) ho s =¥ 5 oS o0 4S5 g0 o] p=>lie Gllao 08

o o
- Y

= I;(Yx +(—x))dx + J':(Yx +x)dx = .erdx + J-:Y‘xdx :XTT

Y o
) f+\\"
o ¥ W X Y

v
v-A Vi L6 pe I—TIX [dx Lgl).'. gl o Bl g JJI&BL..Q ol g YU colis 09T yue gl oo TX J‘;‘.‘.ﬂ By 3 &23’?45 @

W rv-"tv-‘ éua.a)dj p.n:)Ln «Y'» LSA"‘-'-; -0y

'A=x " =0=% ! PO N L NN | PN ST W
L(m+x)dx+'[l(ﬁ+x)dX—L(x+\)dx+j‘(x Vdx =40 +HC=X) =G Y=o+ G N -G =
X \
R VEDURR JRLP 13
V-X [+ b —
€ gan 35 -0A
Y o 3 ¥ &
[ feoax= | Fedx+ [ foodx+ [ f(x)dx rotgds o L5 31 S S ASTAST T e laig 1,1 g 3llan 5 5
i - a )
© Y
=J’ (x +(=x))(=Y) dx + I‘(x +x)odx+J' (x +x)1dx ol e E8T0 g1 Myl BlSS el oo 50 Wl
Y Ak il
X<o —E£X <o X>o0 eEX <Y Y Y_ L ¥ . . n 2
xX|=—x ]=—t  |xl=x [K]=s X ‘—\".‘5..1.1 J‘\dexogmuay!?.mjmoifdjh_gbgéw

«F» sdis ¥ -84

Y/o \ ¥ \ Y/b .3 .
L [x+~‘;]dx+Lm[x+?]dx=L vdx+jmrdx=r(am)+r(u/a)=wa et A 08 0, B ] il

ra



iy ‘;“f.“‘-.'..i B T e TR A T LRI A ST A B R TR 5 B R ST N e e T NN R U B i A e T e ‘@
\
v<x<\'/a=>r/o<x+%<r=>[x+%]=r 9 Y/a<x<\'=>\“<X+;<\“/G=>[X+%]:‘"
:M)LD)..: |) éﬂa.ay.‘jdsm..st\.iajé «Y'» ‘sd-.l{}f_ﬁ‘

X" Al
+(T+x) =o—(Y+T)+(Y+Y)—e=0

o) [ a Y °
[[ Eexaxs j‘:(§+x)dx= [ x-vax+ [[x+nax=CE--x) 1

Bﬁsi‘saeaupahdﬁlﬁjﬁmbmmﬁiyj;n!dTLT~\’)'|¢}.1|)9L;3..)J)|.>QJLESL.\.M4.3C~,~.J y=x|m3|_§—‘¢.n d}aﬁ@

oS g0 Cemnd 93 gy (oM Bllaayad J5 Sl € gl F A

o ¥ i o ¥ _x‘— © \‘Xr f'_ o \:’(f)" o, .
L((-—x)+\‘x)dx+J‘u(x+Yx)dx—j_‘_xdx+LT’xdx—T e e o e
«r»‘sd.b_}f-—'?f
o Xf v, Yor i il 5
F(x)—T+x +?x S oo IR ol o
\ 7 ”
F(e) ~F(-1) =o= (= A+ (1) =¥ S ien o5 5l 5 pedde0 B, Ty 0 pa e
T Hrx=(x+0)" - i ol ol amds LS ooy a5 2l ol ﬁ3’?¢1 @
royae=(EEY _g° =dedoergy=— ,
[y =y ax = (5 x)l_;? (G-C)=-v o
«Yr gdu ¥ —FY
PRy B . T
— (f v) ¥
ol p3¥ g
Sy «Y» gaiy 35 -FF
Ve ¥ ¥ T 3 t (K—‘)F Y\ ° W ) ¥ o .
j" (x' —¥x +\*x+;_§r_;)dx=j ((x—Y) +v)dx=(—f—+rx) \=-€+F—(;+Y‘)=—Y_— lecal (x —1)' olssil a7 w35 00 ol
\
«» gaiy ¥ -FO
V(WX =)+ \ . : ’
—_—Zdx = Jx +1)dx e g, o ool 1,35 gq7 AS
f(_\ J- o _L( ) e 9 oo ool SIS 597 &
= (Exx +x) =_+\_$ ey oo & [VRAX Jolo (s Lk ol
«Fr gaiy ¥ -FF
-5
J(x&ﬂ) dx = I(x +yxx +1)dx = j(x +\'xr +1)dx = (—+r—+x) +:+\=?
Y
«Dr gaia 35 -FY
ef ¥ \ - - ef‘ . -
S=Ln|x|[° =Lne"~Lm=YLne—Ln\=¥ - I;dx:LnlthmoLaoLy__a?‘L ~ X oy o Cols
\

Lne=1, logt=Lm =o 5 iy Wil o |, 53 clog s Ln )bl 63

Y i : ; el .
¥ ox Lne' ol ool Lol ol Lnx asli i a5 Yol . L 3 J. —dx ,L; :
V= Lne (il ol SEHFTR o it ¥ il 2 Ogus g0 " S @

Yar



Ji Sl o pida Juab
«Y'» ‘sd.u; —FA

¥ \
—yy == b =1F=v" =% bT =y == b=4

€ gy 3F

5 T+
I(x"+(\+x) g = ( ( x) )‘ =34 ) (———) (o—\)_‘— 0, g I8 a5yl
TN -
v
«F» gdiy 35 -V
A I P AR Ll M s SO Ly
I‘(ﬁ+?)dx—("\[;+ _‘)‘\—-("\/; ;)’\—“(Y) ; (Y()—-v) =¥ g WSS gl
18 [ =K sokiir o5 Lot ol D
\/; A
«Y» gai 35 -V
' Wdn =Lz + 2 = O =Y (=2t 28
I\(&H )dx_(rx‘/;+ —\)\_(vf‘ﬁ PGV ET R
W a3 VY
v X X o X . X
J.(:.sm'?+cos"?—lrsm?cc)sz)dx oS 5L 1 ool sl
3 sinx
ki
= Fi—si = Vaila @ HE Y
_j(\ sinx) dx (x+cosx)E E+a-E+=T-2
¥
«\»‘54.;.1;,5‘—?\“
T T T
F(cos‘x—sinrx)dx= Fcosvxdx=lsmvx ;=ix£=£
o o Y ) L A 4 ¥
cos’ x —sin" x =cosrx g;.bb@
« gads ¥ -YF
s i
IY(f+sinx)dx:(fx—cosx) Y =(Yn—o)—(c—\)=YR+\ N> o F 04 0 fsin' x +Feos’ X L rly e
P> gais 35 -0
- COSX —sinX n
[ Ganx +1+ SEXS0X, w5 oo g7 0 b Spmmagis T sk 5 LS5 bgs o sl o
_[(tam+\+\—tanx)dx jfrdx &= e g0 S |y Yl
Y g e a5 Sl cwgiew il S Cobue sinx b U jao LRl «I gy 35 -VF
A B .
A=YB Ll Glb ol s Cles ‘["cosxdx
«» gada 3§ VY
n %
I‘(sm%+cosé)dx=(—\‘cos%+\‘sin%) Y =(—r€+r£)—(—v+o)=v

a

Yar



e Sludl ) T S e e S T B I T T T A Tl Y e W T T BN TR Y, iR S 0 IM‘GU’ t‘)
e

«r gai 35 -VA
(Sl LS I—_L_._nf)fl) —de——tanvxum [O+tan" x)dx = [——dx = tanx+C a5 35 glasly 1, J,R51 Jga b
cos' ¥x cos’ x
T i
‘[_T: COS"deX L tan¥x _% Y(anv+tanr) Jr N
«¥» gd 35 -¥A
: Y
J‘;sinxdx=—cosx Y=o—(—_“):_r
7 T Y Y
¥

W gaiy 55 - A

‘[7(\ By e Ciie pi SINX +COSX g Jilud Cols COSX g SINX A —L. o el |y dlae,nd wl
COSX

‘;I T Y":: s
= TNF Ay
‘ T YN T Tn:l.l_als)dl_al u_.al)_st_:u.._v COs X | kBJJaA)J_B).Jg;)IBM!M SINX « ﬁ,,_.é l_:- |
pasS” oolanl \/;sin(x+v7£) | il gs, o g3 i SINX+COSX T
-t w.m ¥ ) peaendigd o0 5"‘"L5‘°L5""° ‘.
n QL n n n
sinx+cosx [dx= | F (sinx+cosx)dx + —(sinx +cosx)dx =(—cosx +sinx)| ¥ +(cosx —sinx) > o oa
° & k2.3 n ol
= o £

‘f f) (—V#o)+ (=1~ ki—‘/_) Wy =1+ =vify

SR N L SR y=x"—x PRy S CYON SIvw) TSy || W WY gad 35 AN

i 1
' :A)L)w‘d\')}.amch..uw
L o) ol 1).96;:3!)5:;4).,) V6o jlg 2 Syl |)3(M)L;ﬁ1)jzn6ybds).ﬁ.ab — Ix %

£ Y
By e . 0 (A N | P |
‘L(x ——x)cb(—(f Y)_\ (\‘ \’) ¥

o . ¢ o s Fs L [P
MQ;GAéabpﬁlJlj QL*.ngde.a)..\sm‘Ma;sa t_al....? U \‘)‘c&ﬂ(u’_?‘)}u QJLQ...Q;I\'X;=?.)3.~JGA ulg}-uﬂ.’

€D g4k 3 -AY

-
Il

X —YX+X , X20 x"—x 5 e ] iy AR
= y= g o> Glas a8 3 5f

x"—tx-x , X<o
XDIU\L:CMJ Gk pl Lo s SIS

_[(x —X)dx 1,55l g 8,55 o0 Bl pomee & X =) g X =0 bl 50 4 Conl ly ol X 20 galalis Jlo haid g corlis ol il

_?=?‘:>s=% g ooy ly Caoils Gl o it 45)

«Fr gads 35 —AY

o £ 2395 o0 (8l jomme 4y xS o e >
y=—x"+fx=0 => X(—X+F)=0 => {ii:

‘L“(—Xr +¥x)dx =(—— )' ——+\'(\ ?)—— : Jj("‘v HEX)AX 258 o Slais 50 Slas

Yae



JISal 0 pade Jusb

«Fr gain 5 —AF

yzg\_-xf—r . Vo
2,55 o0 BX j50 4 LS ¥=yF =Y i Jsl

g \
y:;x"—‘.‘=o — X“:f = X=1Y
yls () lE Y jamme Ay Comnd mill 192 3,5 plp 90 9 8T YU o 5l 0ad e andl a3 LR Y G Y jlaul e
EPUEL P U PR PRYESY PRV [ SO [ G [ PP Bt [R7C SRS SFOPH INSAP PR St 1

Y
:l)(£_f=_£
o Y Y

I SRS Y
L(Yx Mdx = (X1 - 1) :

‘lF’
&5""‘ AP

Sgdige Dloz g

Lo X=¥F0 x:r;hx*—x’x’,b,@ﬁ; iﬁ._.'éaoa)' wloas ol> plos «f g ¥ -AD

¥k A A A ¢ A oF Yo T oy ,
—w)dx=E -y = C ) -E- =L =12 3,005 ol e = :
[ o —vax=(-5) =) —(E-n =T = 385 I8 o5 oa gl [ (7= 7) A sp5cn

W gao 35 —AF
X=0,) iny 0y5% oo (Gl j5me 4 45 gl a3 doslue SEelaS (L 5 9,5 Joe o>
Y
S [[(x=rdx =2 Ix f’ Hy-tl=3 2l o=
«Tr g3 -AY

ey JS5 s
Al B by 3o 4 Cud Sl 45 doglae S

"—" S p9) K& (69) 05 S o plp Ve oS o Sl 1y 28 L SH

]
S gn ol |, 8 (s gt g g ol [ Xl s

p._‘..SLSA Sy u;‘q..ml) \X\":UA wwﬂ;wlyw!)su
_ lf . Y s “
«» gaigi¥ —AA

SRL il go xS 51 TL o o] sl SINX @b ) canlys o a5 oxdan

Fsinx dx =—cosx

T
=—(—\—)=Y Lol T Jb b alai 1395 oy 8l jgone ol Cmms o iDL 45 (5,5 ooyl o
¥l SINK fogai o ll K Camrlis 4 05 o Laio Lo LS djl".ﬁ":.@

F
el it [ sin [dx w2 51

FXY=NY o Glb B Fogd e B

> .J-msinxdx=o o5 oS o Lol gl oy

o

W gl ¥ -AR
g o0 a5 ¢ I_;n (cos" x —sin")dx i 48 45 ladd > ol

£

.cos" x —sin" x = cosTx opbls @

Y4d



ey Slsl ) T T e T T IR PR e ';\%;,.9
> gai ) -4

Al B i i eani By T T Buonily el s B b il oI S 5 S

Giis; by dijeS 0 X =) 50 45 axily o opl aiiS o (I y=x g y=Y—x" a5 ol gle sl ¥ ol e
/ / 7 \ Folos olel (gabali 98y polaa Wl oo S0 5 S5
ron 5 g ol K=Y o sl s ASE 50 BB e 1 Y =YX a5 8L el 4 il pales 54

Jr —$+(y\/‘7_lﬂ)_(y_l):ﬁ_‘/ﬁ
\ ¥ F

\ Jr Y[y ¥
S=8, +8y = .Lxdx+-[ (\'—x")d;(=xT [ .,.(rx_xT) = -

T gdiy 3¥ -9

'3_'"”!5.b2.').:j-" EL&BW)J)M&&(WEMBQCA}L‘JM)L
Ay a8 X' =¥ =X aunay B oo b Jad Joud S adg X=) Cinnd g8 fas 5pe 48 Coal ol SLls

MJ*OlJbﬁ)éﬂnrb \j|31_s"'€r"'ﬁJC‘l°“"”‘“jIJ"'-X=“5?‘:u‘4}‘5l“0‘-|c“f"’°

\ Ly £ ooy
+(x—-2) == (f—)=(Y—2)=—4—=
. ( Y)‘. v v v) -9 vy

s:_[:x‘dx+_"\r(v—x)dx:%

| &

+ & 1 s s Yo . A ] e 5o g
ds.ub_)' LgﬁSJ‘)K.Jdu Lg)l:u ‘;')9‘”“@35"‘"' \X\A.”‘)J‘p.ubuquS.: ‘bﬁ)c.la‘ud‘ay. rn,].r.oJi-.u)l ﬁg’?q @
W saig3S AY
bﬁ)m&3w|wﬁ)c&~§.&oJlamga)ho)waMmJ;ﬁoJiam;I

xF[Y

Y
5 sz e
s::;:,a)._:)w..;-L..afo dX—TUH‘\—;'

< >

(dne) dos ;5 b =20 =2

i o (BN s o Fm gy K ity itil s S Xz\msad;)ﬁmwwﬂbﬂ.%+%=¥o3.$‘50'__415:‘>ﬁ

1 \ af - BN EY 14 . A . | .
J‘}“'JPU‘“_;CM‘)‘MU‘)‘("“WZ‘-);"L‘“"?“’V@BM' \X\uld&g_sla}ﬁ)c]amns.)yloﬁbmﬁ.’)l d)bﬁ@
.wlﬁgd&lﬁg ladd basy 3¥ s g Sl SIS S 5l gaemme

:I) w"\‘k“)‘-)‘““ ‘J‘S"“‘blﬁ:"x_s“ |) Ja:-f)eb‘u.\u 0)|45=Ln3].|.nds.:|)‘ «F» ‘54.3.4_)‘5-‘“'

\ x"
+(Fx ——
L)

= "—aydx =T
—L\"xdx+j\ (f—x)dx= =

Y o=
AP S IR S L2 4 o) AL
y v Y ¥ Y Y 4 4

e ) B g0 ol ! « gady ¥ -AF

\
o ¥

2eiS o5 o2 311, bgs oyl STV

loogs 1,5l Ggo Jolis clys o a5 iloo (o
.?p‘r Sed e X SYPY g ¥ =YPX o3 5 8l (gla ages 4 jpame Corlus a5 0S Lii> la Jge b e

b - "
[1£60-g001dx logl Jolis J1,S5l 395 cn els ¥ 4 pgame Crlus plild )

Yas



JI,Sal o by Juad

«Fr gaiy 35 -40

oS SINYX 55 Zobie slize]) COSYX ;) Covlie gins conlidl SINTX 5 COSYX (pm 00 yedle &5 Sloipl o5

XjaS o v 4 COSYX g SINTX a5 Cuul ol pe (5,5 0og X =0 5l Sl polas a5 jheg d dod B 1S 5l poogis b Jaid
T T ; ,

Ststpl s 'x:Ili "X:;gki SINYX =COSYX >

n T
7 ; A \ = ) \ ;
J"‘(cosrxﬁsme)dx:(;sm\'x+;cos\'x) A =(%sm%+;cos%)—(%smo+%com)=%(\/;—\)

]

J-sinaxdx='?\cosax+c ; Icosaxdx:%sinax+c ”bb@

a8 ole Bogdioe £,8 ho it pyles oo Bgus 1S b phe Gl |y ot g wbcs P gy 597
—x'+0X=X => X =fx => x=¥ 105 )95 o0 o
LI
=T ivn)=1 LN

¥ =¥ Y
[ om0 = [T = (v L

rven TSy || PR e P gab ¥ -4V

Y
" i " . : ’ X +Y :
Y EX o9l o0 ._r‘-.‘lﬁ?d‘f'-’;[v-:‘“‘-’c)’uﬁ‘) O ygeo ‘.Lal.u.-:-p.:..f].\:.u 1) x—\-J'-'-h""buJﬂl

Y —y|¥ "
‘I=T‘=—\—(—T)=‘H Mdﬁsw)';bu!w)ﬂmchdé]fyb

Y ox' v e it g g
[} O 0= [[Sax= [ ax=v(y)

Y
X

O gais 3¥ —AA
W) 55 peie g 4y &S ol 1,8
st e g Ll (g8 AX D fn) 29 i el (Slie (slacind (g5l LS L SIS0y 5 L ol ) o il B o EL
e Ul oleS b Sl g pj cle plon %
Sgdges > s 45,85 ctly J,85l Cppo 13 b U s ijlie opl Brbe oS 008 ey € 5P
g oot ol 85 YK 3930 o] e i W ey wly X7 51 [rx’ (T4 dx o
jg’f(x‘"ﬂ)" dx = _[u’u"dx
= s
u u

n+\

Iu’u"dx::;_m-f-C 10 ol 1 g Wiyl S ol Jhosd Wi
Iu'sinudx=—cosu+C Iu'(\+tanru)dx:tanu+c J.ldx=LnJuJ+C
u
ju’cosudx =sinu+C ju'(\+cot"u)dx =—cotu+C Ildx =vu+C
Ju
I o’ dX*iArctanE—fC 4S5 W 550 Ol Coss L oo |y ol
—rdx = = 45 3500k G L ob |y oy
a'+u
u=vx == u'=—— PR TS 2 o g
wWx
5 ; o : . " ; . \ : N
n—:""&’u‘ a5 Sgd LSK...J (b M_Jif@mgu‘,yp Lgl,g Yoo Se !.))L.\.l LS)'S sM)IQdSI) ﬁ ¢__‘>c‘g._a)|..h m'ﬁ'
J‘Lsin\/;dx= J'\'X*\w-sm\/;dx :\‘J-u'sinudx =Y¥(—cosu)+C =—Tcos\/;+C
J; T\/_X_ e |
..... i v
v «¥» a5 -4

b u..\.zlg;xr+\L;::.3 Oles 55 .LJl,s oI

s 8 C)d p)ld e ld @ 1) YX




220 Ol ) meessssessssTT— s 4 e R S & S S A T S AR B '/\.5,,;—‘)

oo, u'=cosx asb sinx=u S «F» gais;F Ve

B, )i LI o dx LIPS
- = = + el + O g._.:|9>_4$.JL1— u = J.— o?""'&s“U""‘
=¥ vu" rsin'x —f+ u’ i
I(sinrx+sin'xcosx)dx «r gaiy ¥ -\
.y _)—CcosYX . LN ¥ v il
ol 45 0 =C0SX 25 a i al u=sinx 5. sin"xcosx gly
\—cosY ; YooY :
J‘—C%-idx-z- J‘uru dx = -‘-(l—icos\’x)dx+lur +C=2x—sinvx +~sin"x+C Aod
Y : S ¢ A 1 Y ¥ ¥
«Y» gaia 38 V¥
J' dx = j =lJE_dx log o 45 U =YK 593 g0 Shiite myefs U1, X741 5]
X"+ X" +) viu

y u’
ool 125 330 4 Sl oy 10| 355 o ool oS oo [dx

= na-iav=Y(Lap~Lav)=1nd = LHJE
Y Y Y Y Y ¥

\ \ v v
—Lnjul==Ln|x +)|
¥ Y \

1S 0I5 JIStl 0205 o2 (53bpa 80 o5 Sy 55
P gaiy 3 Y

el 45 Conl W= TR HY 5kie U oo |, X7+ X S

I X +\ x"+x=u J’
\/X +X \[_
P . u’
=rJu=r/x"+x \=r(\jﬂ,+r-\/m)sv(\/w—r—ﬁ)ﬂ(vﬁ—\ﬁ) e S s YU e Ide Lol &5 e lask
u

«¥» gads ¥ —1+F

jsin‘" xdx= J-sinx(sin‘x)dx = J-sinx(\—cos'x)dx = Isinxdx— jsinxcos’r xdx e s (S sin” x Kl
e ol COSX = o cage ;o el gLl a5 Jof 1,3

b
=—cosx+Iu’u*dx=—cosx+lu“=(~cosx+lcosrx) ¥ me—{it)=t
¥ ¥ vy
W 855 Sl i 05 B[S 45 b i
T
x ‘ —)(n=¥)¥X\_ T = o 551 (n—)n-x)--v
Ysin®xdx L5, - X— J"sm xdx 222 o =
A n(m—¥)--fxy Y 9 n(n—y)---

Y ¥ o s 3 I .
T Ty M 2oz g 0m B=Y Sl ol )0 M lly b ol (0 acnl 4
«¥» gade ¥ -V+0
(MS@[QSBML‘!] J..)Lnj.b| L - 13;)1.4..‘:"_;)[;0..&‘“%&'

j-tanfx dx= J-(tanfx—ftanrx—taurx+\—\)dx= j(tan'x(tan X +1)—(tan" x +1) +1)dx

= J‘tan"x(tanrxﬂ)dx— I(tan‘x+\)dx+ J\dx = J.uru'dx—tanx+x+C=%ur —tanx+x+C

m
] v ws Y T Y Ym—A F
=(—tan x—tanx+x)| f =——V+——(c—o+o)=———=—— o :
G W T =Ml AT e
«f» g4 ¥ V7
\ \ ) u y \
gxk——:J-u—dxzj—dx=Ln u|=Ln|Lnx S . I, Lox 51
.[x Lnx u u 8 jr=La] | i ot Bgaggn o pis U, 5

"
=Ln|Lnx| i =Ln|Lne" |-Ln|Lne |=Lnv -Lm = Lar
e

Y4A



'M‘ )I ChPiad - L SN T SRR VTIORGOS S i e e T e S S R A = R O T,

T gaiy 35 -\¥

(rx=y)" YX=V\v.
dx = X g S
(x+V)" =G (x+\)"dx weiS foslu oS 2 Jf
. ’ Y 3 . YX —
:mydw.:_.rp.l)]édfsuz Y.)y.ztsauhﬂ.@m;urﬂ)ﬁ.ivl)—_i“—yb
(x+Y) *
\ YX =1y Y £ \ TK
B el =2 dx = x— =
¥ X+ (x+\) qu Y ( ) i
(ax +b)" \ ax+b.os | ~ : ;
dx = { : L _ i
Jtcﬁd)w +iad—bo) x+d T C 45 S i I Jgash gt gk
€Y gasai¥ -1+ A
i
I‘\acosxsin?xdx u'=cosx uil u=sinx Sl
8 AT
I\ou'lifd}::\o(uT):\'u‘ﬁ:\‘sinax Y=Y(\—o)=¥ g
«¥» gady 35 —V4
fYSI€xdx=fYS]nxx \\' dx = |rtanx(\+tan' x)dx =u"+C=tan"x+C
cos' x COSE  ¢os'x ‘Bl
3 H ¥
y L-COSTX _ Y5 X _ tan"x Mg 40005 218 Biaal 238 plaS ol Yl 1

V+COSYX  yeos'x

Belisr (o7 et e meel g ST Tede 0 D g S -0

[ = " L xY_de: ri=xvx’ + I(x x 4+ —x")dx = J.xv'x +idx — J'de

x+vx x—\/x*+‘. J T

el Loy o5 W=7 058 o iR U S, X VY

‘+w
I\'x X"+ dx—u+C— I \/_dxé—~+C—f><—-——_+C—le(x +\)r ((x +‘-)\/x +1—x")+C
Yoo ¥ vy
Y
F(\)—F{u):%(vx/; —)-z =20 05 ga VB o ) JIS
«Fr gy ¥ -11)
G(v)= fﬂdt:«» s gl g G
Y+t
_ COSTIX _ COSYT _ ) A v F - ekl s . ’
" —msinmx (1 4+ x" ) — YX cosTx " o—f() _ ¥ : ]
6= = G ==t A AR
0+x")’ (+¥6)" O il
4 i =g l—i=L=o ]
= G(M+G'(M+G"(v)= +a e /¥
% Fliaals o pminne] sl & p3binl X=Y 53 G Jlogal S gy
«Fr i 3 )Y
Y Y i s
y=x 0+ FO) = o) P+ LR DG X0,y 4+ FOFO ke Uy
X
rxg+§+y(§)_nz$ oz oy tF0) == = F() =L 09 o0 F(1) el o o F()
V+X

Y43



7 Ol w

«Fr gaig 5 Y

by ¥ ¥,
O g ATER _£:YW=\‘/\9 s s HHOD pun i— 098, o6 o) a0 1, % 5T s
X—\ -\/; l v oo
wa® 7

lgays S5 43,8 1 glp o w039 gy M S ol ot laSs 5INGL @i gy 35 -1IF
t 0393 V1 6 5l 08 Eorluce 45 daglen s oS S ails g8 Juolis 31 ol sl Yl

]
R I oV Il T T~
o o \ n+ije n+\ n-+\
—+) — )
n n
Y(n—\)
e oo Slgz 0,8 1 gl a5 wiS Lai> s Jge 2 Gie

e gise omt oo oM SS1p b Gl w6 gdi 35 N0

r(x—wsm‘"—“)d“j e f+sm—)dx+j o a+sm—)dx+j (x =7 +sin Fydx
¥ Y

" j:(x—f)dx+ L"(x-f)dx+ j:(x—v)dx+ J.:(xmﬁ)dx = I:(fo)dx+ Lv(x—ﬁ)dx

oot S0 S Lol epuiS Ol o pgd ool (g0 b il 0 1) Lo 1,531 ol
Wdigd oo 00l (VB 7 5) jg0a l_g\fl., Corlnn LT Y5 88 jgme ) cdie cvlina

oS Cennd Cennd Wl 5D 5y I VP
= [ -1 Dax + _[\*F(x*—[x'])dﬂ j:'g(x"—[x'])dx - J':?(x‘ ~[x"dx
. J’Q‘x*dx+ I\J;(xr—\)dx+ .[jg(x‘—r)du I}F(xr—\")dx

5 :—(\(\E—\)H(\/F—\R)w(v—\/?))=$—(a—\/?—\/?~)=\/¥+\/?—{

B4z 5 £l magisn whizi 2 CPP gaig ¥ 1Y

! ¥
SIS UL =¥ ) T Sl e (035 03 (el oS s =X ]y X) 0l 0)l85 Loy jame dy Coand €7 92wl ey (B
oyl 5,8 YL -l

__ NI R 1 " =X _ - g
S o —y 4l ye —xal, x 5 gem w0l o)l wlaise lae 4 cond [ogH_—x.w1wJoﬁ.a

>

o o 398 00 a6 —a 3l LRl oyl ey h,aa..u;.._.....iel: 85 b e S0g

—~X"
d.lml_.ou._d:vq ‘_gm)e(vs‘l)ge}oﬁ‘sﬂh)@u)éutspr}a&]‘;ﬁl&@‘@hwe ¥ u‘yww)‘)
e = =x'
[T e T d = o i et ool (Jloi) o i sl B == T S
e v/ Vi

o 1y 18 15903 2und] VRO "—“-1 cos Jio T T 51 sin 92 4s o0 [

Hilig

\_/‘“n =

foo



w JISslo paday Juad

€ gads 3¥ —11A

S oo daslila | 13 695 slopli qpanles 0 G B jio 5l ], 150! gden 52 5

J-)Gb_f\l; °)|ut‘:‘.’L'“‘°3§_J-:JL.‘,'-L:'_1L5" Wﬂ;}eb;Engl&]A)B)Cﬁ \/;>X>XT‘5LS.33J.E&9‘54L9L§)3454531‘1UL.:“9‘-

E=e-1=1/¥ry Do, O, Bug, A= lo Cungs o lsse 1. D> oy (h00 39550 i) s

A
f 3

S daz 5 ailys 2 5o Lo dntegrand Sol wus pge JL,Rl cos b 1550 g5 Yo o 1S3 cov ol o %ee o> L ol Loy
€ gdis ¥ 114
Y A3 n
L logdx + L 1ogrdx+---+_[ log(n —Y)dx = SECIE 7.7 T
n—\

b
w3b Job o wpoone xc k(b—a) 048 0 -|.a kdx guis

log\(y—V) +1log¥(¥ —¥)+:--+log(n =) (n—(n—1)) = log\+logy+---+log(n—1) =log(n —)!
€9 a5 -V

Y = (fog) (1) =€ (0F (8x)) 225 y(8)=- ﬁxf’(v)%f’(r)

k
X \ ’
Fx)="2 T — f(v)=_ (il T
A+~Ivx Vo e
\ Ve D "
Fo et TR 090 o oy

osld o 5Rkie (gl o] jhao a5 £\ i LA i AR

= , #(wﬂ)ﬁrxx/; "
f'(x)= - = f)=c = f()>e 3 f(x) =% o = () =—<o

VX \ (+x") ¥
u-uLn-a: yﬁﬂ=%(x—\) :J.:JLsﬁLﬁ'LX:\)a f(x)wasu).;uul.mbdébu .)yc\lﬂf)flyl} &ﬁhhﬁsgdajmw
B y—o==¥(x—1)

D gy 35 VY
\
Py =3 Vigpr gk LT T Ny . ;

vxf(x')=\sinmx + TXCcoSTTX ——» \'(;)f(;)=sm?+?cos? = f(;)_\ S0 (5ide s g0

. y v(x) ’
VE(V) = E(U) 09 o0 L(x) F(t)dt 5iie bl 6]
oo g5 s «F» gads 35 1YY

SEO-f( ==y J':f'(x)dx=f’(x)

[ #eoax=£x) i= ()~ (1) =r—o=¥

el 0 ulos (88 j3ma 5 X =V 0 92 Cansl yho pa FI(Y) (5 (0) =¥ Loy Sl olon gl p X =0 (a0 Y=YX—A Las o2 a8
O gas ;S ATF

Y =R+ = ¥'= I(?x+\)dx=\“x‘+x+c
(=)' +(-)+C==y = C=-r i el 00l ules (Y= —X) pod gauml Jlups p sz «(—)) 050 (=) b Y-

¢
y= J'y'dx= j(\"xr+x—\“)dx =XY+XT—Y‘X+K

Ee)



£2

f(—\)=—\+%+v+K=\ = K:—; el e (il olas ==X 1 92 o2 5L) 05y F(2)) =145 o5 Ol g9k 1) Kl g

- Oleil ) e L S

. Y s ¢
S oo pdad (°=_;) gabais o 1) oo ye j5me

«» gau ¥ 1Y
r e
=% +C X_ —_ LI \/; \/; |
(x) =vx" == ydx =x = y= =t tomg ool YVX (§ha oY J—u‘.
by
%+%—\ — C=—fY => f(1)=" \_[Hz—f'\ g 0,35 (F,) (gakai jf anas V>
\
Lol ol Sl €D gady 35 YF
Sy v
)= Ithit:EtY +C oulpls P =17 s x" oo £(x") 92
)

f(v):%xr*:%xwﬁ:% soushi g gt os © i f(\)=§4;.&5"!l>
vxf/(x") =vx" oS oy YX 3 1y diyb g0 gl .cd,8 135 09t ei a5 £(xT) 5 Hlea @
[rxf(xax = frxdx == £(x)=1x*+C i e JL SR

f(\)=§ = C=
Sl o a3 g ¥ 2 J30 1, X 3l () ol Yl
«Fr g 3F 1YY
¥ ol IS8 ol YR—X" 2
1) smiion o ol g a5 1 (B j9oe0 (VL) Cste Cuand (540 45 Consl pomaSTlo By Corbuns s
at+b=Y u .(o,7) o5l )0 m oSS
£7(x) =1 x —j—>- f'(x)=#sx"+C «r» g 35 -1YA

C=—r g a3l Yl F(1) Gy el ¥ olos cod X =) )0 92

|

f(x)=rx"—v —5 f(x)=vx" —rx+k
A =v(r) —¥(¥) =V =0F—1o=FF Yl> F(X)=TX" =YX =) pa,ls g k== juy a3l il =Y ply X =) gahais 52 92 Yl

o O gag3F -ITA
y=x €% upSnn Lnx Susl s LS 31 LK iy 150 5 & b o i il I, [Lnxdix Sl Lo o

. Lﬂ’x oS o0 S8 €F 51 Yo k] sty LNX a5 008,54l ¥ g ) gy e 4 G | €F im0
(Nl (glae o b el Jobo (¥ =X Ll 10) 55 Al 1o (y52) wilgglune o b 023 dlw a5 ol b g0 VI

=g’ —e  =\—o=)
— 00

= [* e*dx = j‘Lnxdx|=ex

IQWMJM;WJJSJ')L‘ |(u>l.-ml.)3.: O
€ gaiy i -1V

f fcos' X dx v .
pegi g0 1) VAN X &
I‘(\+tan "OVx j wodx ‘
¥sin” x + cos’ x T sin” x
AR ATAOS R — | —— =y L 5. dx =n iy, o Yl
i LJI S oz o b 31 [T b= e
Feos' x cos' x
; dx=v- ——dx+n=Y
e T e o S
7S
11

1S lowtel g yls b « J-Lnxdx=anxfx+C ol Lo azdl =Y

£-Y



'@ S50 st b
«Fr gas ¥ -

.
V= rr.f (a" +va (bha) (bh_—f‘)xr)dx 13,1 5,5 &5 ol

(b—

Y
=ma"x+ ab—4) x' + (b-a)
h '

¥ Y
x’;) — (@ h+(ba-a"h+ 2= a’ h) =nth(a" +ba—a +-Lm)=“7h(a*+b*+ab)

¥

T[a“h "L':'LSA -J.lLl a=b GSIJJ szb;’:e @
«¥» gaiy ¥ -\YY

inal Caftin &S g0 KTy (AH e 3V Bintise plas a Sunl By JLSRY o shan o

o ; " . X\ ’ . T
e |y (88l o 5 Coluns pled a5 sl o) o SlaBe p 56 LY T+\><\a,“.‘5adfa)1o Iy lake oy 35 st J‘_‘,f(x)dxuﬂ

=Y
50 B oy ¥ ke (2505 5 Gt Sl Jie Jilam —TN = st e o J‘_“ F(x)dX g

«F» ‘54:..!55—\1"1'
\ = i \ ”
jx_\'dx=_[x rdx:_—\:—; .p._._.Ss_tL...J |) (J‘-"""L' Jsl
T | R e IO
I—\F S _\_T—(__\)_—\r ipigle Yl

e veTee w'i_g),h:-w).)nl Yl .))brybwbuu_u...pd....uju)u‘_bbauﬂam)a—ug:-!c\hlcu.'! W@

\ ]

[ Srax= dx+j Lax=v[Lax

=X =ixt ~x' °X

IR - i ] >
j—d}{:—‘I =———(—‘)=—‘|+oo=+oo =) \

Ux“ X o \ D+

Ecall el S8 3l b g ol s
sps JS5 S b o sl poes e gz 545 ol 555 (o el JLKH Sy ghys LS oy o D gty 35 AT
@) xLox-x+C £, \Lnx+(%)x—\=Lnx
sinx —xcosx+C —oib cosx—(\cosx—xsinx)=xsinx /]

Ln|cosx |[+C 2= 50X _tanx 3
oS X

13 VT 1 +x
@ Lo(x +vx"+1)+C == Y‘/XY+‘= AT %

x+\/x‘+\ X+ VK 4+ \/x'+‘.

WO gy Ly qu:.lLlr o
D sain ¥ VD

2y fx)=rx" 195 g 25,5 (e 3,0 dy Jadd Lo 1,55 ol paal 4 Lo w5

X =
=) i a=c"+\‘_,...;.}a..a Sg o0z B b € JAK X sl S J-c f(t)dt=x"+\63l...: 59 ol S slo bl xS 51 e Ll

fc"+)=f(=) +)=f(M=r(r)" =1v N>
€'y gaiy ;¥ -\YF
F(x)= fx\/ur +Adu (X 02,155 0 oo T gla) Ll &b ad oo 13! Grta (FI(X) Jgl oy o

Y 8950 45 F'(e) aif F'(x) =T/ (1%)" +A :F(x) Y=

£y



tetan |y S5 gl €2 g 35 -ITY
[ Z \ Sl (lal Saa 0l S 511 085 yaile cuand l Corlucs (3 (Sl 8l U y=vVE—x" o)

VY P
.%R‘x S95.00 01l 3 oty X pllad Colus 4 39y auiS nm&;"- bl o dY, o8l g

X—e
A
(.1 y=vr—x" 2= y=Vr = 6= ronl 1) llad Coole oo
LL _l v —l- T \‘E
- VY S—YRX_Yx_r -
fr-vy  vm VY SN xJr L
.49—]%—‘“——7@(;“|ﬁ|ﬁu)ho)§awbw’. Y JP@@CMWL“A
«» GH;—\‘HA
v ” ’ Y ’ / ’ L4 -
[Lgea=gw)|_ =g~ oo o B ) 92 [ (X)X 5
gx)=vx"+\ b Sy (Ghike o B(X) iy 3 51

VA1 =y =) +1=a=y gl oo Slaz

o e e 5]t 45 g o 3LE Ll pinss s 1) JLSS1 0l 45 Lo s €FD gy 3 1T
= (=(1+cot x))— : —= \r +— =cot"x+tan"x
Xx+cot X tan X cot X

f'(x):(\+tan"x)—r—"—f
tan x +tan x cot

f(x)= |(tan" x +cot’ x)dx = J.((tan'x+\)+(cotrx+\)—r)dx= tanx —cotx =YX +C  iny,lo e F(x) J,500 052 0 £(x) V>

tan
.CZ%LH f(%)=0d5¢...ui5lub i i dt )'ILQ]

cotx t7 4 ¢F

woldl Bl ax qeiems o €T gdiy 35 1P

fiC) Al (So y=£(C) 88 las ) colun bl y=X' coges ) cobus oy Cosl (Golea po b ¥ 5 ) Colie
A e X P ol Mg BT
.C—\/;— e fO=c =0 0m j.\f(C)dX-C—‘[‘XdX—Y

v
yor

SUPL S CWR N POUR IR ¢ S Test | )

cad Ao 8 ealedi Ay gases lyadelin Jous

y=x"—OX+F=F = X —0K=o0 = X=0,0 i 0l P 0l o B gabii o ie

A X =Y, Y o0 8l oo b abliy galaki 90 009 0 51 Job s
y=x"—8x+F=(x—Y)(x—¥)=0 => x =Y,V

0 Jr o

] S\:S\.nOJLES LL.IO dy Lo|f°.:...5p5|) Sy g 8y L.-a-n.njjlb OABC*J:L&A)' A._:_Ll n:]é};}_),.n Eolna ‘54..,“[2& Ls‘).lyb-
X X
Y:
s\=sY=j'ﬁ(x‘~ax+f»)dx:x7—%+?x :=$—w+\v=% PO
;x&_rx%J_: s Bl g 083y ntlar Simlose

Arctanx Lol «3ide Jutd 9 17 ol 1y Gl sy il 50T 4 of canl <t S g5 T Ualt ®

4_1/41_&9; arctan X «,p 04 (v ,L,q,)/._b,a v, CAJ‘!;J‘ULJ;T st 5 g ol el (_;ufl),.buﬁ 7 T (G g
bl 30 lgi n arctan) :% /st 5 comg @l Yol arctanx gu sop Oy |, boW sws () G0k, i Gb

oy euid ey O 4 gl Ay > S [t b Jpapd )5 sy s jpitts s (stnlas ;) ®
ey i if 5l 190 il T, pin puis 5 sl sl iy S s PUS 5l 4 o o o b @

£q&



